

2010年6月18日

星期五

编辑 孟真真

审读 颜景忠 电话:2188131 E-mail:mengzz3456@sina.com

生活五味瓶

工作、家庭、情感

**哪个最重要?**

有人说,恋爱婚姻不可能完全与物质分开,缺乏物质的感情不是长久的感情;也有人说,爱情是纯洁无瑕的,真正的爱情是不容半点污物玷污的;还有人说,没有一个温暖和睦的家庭,物质和爱情都会变得淡然无味,失去意义。那么,工作、家庭、感情在你的心中究竟各占有多少比重呢?

朱晓丹,29岁,商丘市人,已婚四年

朱晓丹说,如果和家人的感情能够维持好的话,那么你的家庭就会很和睦。她觉得工作没有感情和家庭重要,如果自己把工作看得太重,那样就会让自己没有过多的时间去照顾、稳定自己的感情和家庭。这样,不仅会让自己的老公认为自己不在乎这个家以及俩人之间的感情,而且还会引起许多不必要的争执,甚至到最后也会弄得自己没有心情去工作,这样岂不更糟糕。如果感情处理好了,那么整个家庭就自然和睦温馨,自己在工作时也会有个好心情。所以,在她看来,感情与家庭要比工作更重要。

李欣,25岁,宁陵县人,未婚

李欣告诉记者,他认为,一个女人若是把感情看得太重,等时间久了,自己便会失去很多外出游乐以及与朋友同事之间交流沟通的机会,自己的思想也会慢慢变得狭隘迟钝,眼光也会越来越短浅,老公也会越来越嫌弃自己。倘若家庭关系融洽了,自然就会有工作的动力,作为一个女人如果过分看重工作的话,不管你取得多大的成功,在别人眼中有多么的优秀,但在老公眼中,你只是一个有竞争能力的“女强人”,并非是一个合格称职的太太。所以她认为,家庭比其他二者更加重要一些。

**晚报寄语:**其实,工作、家庭、情感这三样东西对于我们每个人、每个家庭而言,都是缺一不可、互相影响、互相制约的。而如何能够较好地平衡三者之间的相互关联、解决三者之间的碰撞冲突、提炼三者之间的有利资源,无疑是摆在我们每个人、每个家庭面前的一道亟须用心考量、冷静面对的玄妙精深的重大课题。

晚报记者 徐莹 实习生 成伟

下期话题预告:你认为自己的另一伴对自己忠诚吗?

话题请致:77235196@qq.com

电话:2186880



森明明

年龄:21岁  
身高:1.76米  
星座:双子座  
籍贯:河南商丘

曾获奖项:美丽小姐亚军  
CCTV模特大赛河南亚军  
2010广州亚运会亚运天使

“阳光女孩”参赛对象:17岁—25岁,身高1.60米以上的女性均可(有才艺者优先)。

照片请发至电子邮箱:  
mengzz3456@sina.com  
(如报名MM没有艺术照片,可免费领取一张由晚报为你提供的摄影卡)。

详情咨询:  
2188131 2183101  
13903708789

本活动摄影基地:  
瑞丽环球影城

本活动奖品支持:  
香港华菲钻石

# 张弓杯“品味60年·商丘味道” 美食评选盛典

对商丘60年来饮食和餐饮业发展的一次最具专业性、权威性和代表性的梳理。  
凡星级饭店、西餐厅、各种类型的餐馆以及最具生命力的地方小吃等餐饮单位,均可免费报名参赛。免费进行品牌宣传展示,最终评选出“商丘味道金牌菜”、“商丘味道金牌小吃”、“商丘味道金牌店”等荣誉称号。

登录 商丘新闻网  
WWW.SQRB.COM.CN

积极参与投票将有机会获得各类奖品

报名地点:归德南路6号商丘日报社四楼商丘新闻网 电话:2628098

网络报名请发往“商丘味道”专用邮箱 sqwd@sqrb.com.cn 详情登录:www.sqrb.com.cn

美食 让城市更精彩  
Delicious Food make The City More Beautiful

检阅商丘餐饮60年辉煌 品评豫东美食谁最够味

